

**Respuesta a Folio 330047524000016:**

Una vez analizada su petición de información, esta organización sindical le comunica en respuesta a sus inquietudes, lo siguiente:

***Preguntas 1a la 6:***

*¿Cuántas Actas Administrativas fueron levantadas en contra de trabajadores agremiados a su sindicato?, ¿Cuáles fueron los motivos por los que la autoridad levantó esas actas y cuantas de esas actas no pudieron concluirse por no tener fundamento legal para realizarse?, ¿A cuántos trabajadores agremiados de su sindicato cesaron en cada uno de esos años?, De esas personas cesadas ¿Cuáles fueron los motivos de cese?, ¿A cuántos trabajadores a podido defender y evitar que sean cesados?, Desglose la información por año.*

**Respuesta de las preguntas 1 a 6:** En los años 2022, 2023 y 2024 no han adjudicado Actas Administrativas en contra de los trabajadores afiliados al SUTDSEMARNAT.

***Preguntas de la 7 a la 10:***

*Por último: Las personas que conforman la sección 17 de su sindicato, ¿Tienen el perfil adecuado para la correcta defensa de los trabajadores?...¿A cuántos No han podido defender de acciones violentas de las autoridades hacia sus derechos? Describa el motivo o fundamento legal por el cual No pudieron defender a esos trabajadores por lo cual fueron cesados.*

**Respuesta de las preguntas 7 a 10:** Al respecto, se hace de su conocimiento que el SUTDSEMARNAT no tiene en su organigrama una sección 17.

**Atentamente**

**Sindicato Único de Trabajadores Democráticos de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (SUTDSEMARNAT)**